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Z A P I S N I K 
sestanka sveta staršev Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka, ki se je izvedel 28. 2. 2011 ob 15.00 uri v zbornici šole. 

PRISOTNI: 

Janez LOVREC, Nada ANTOLIČ, Jožica ZUPANIČ, Nada POLAJŽER, Andreja ZAVEC, Marjan LUKMAN in ravnateljica Dragica EMERŠIČ. 

Odsotnost opravičila Angela GOLOB.

Dnevni red: 

1. Pobude in vprašanja

2. Informacije o gradnji šole

3. Razno

Sestanek je vodil predsednik sveta staršev Janez LOVREC, ki je v uvodu pozdravil ravnateljico osnovne šole Dragico EMERŠIČ in prisotne člane sveta staršev. 

Glede na to, da se je na začetku sestanku pridružila ravnateljica gospa Dragica EMERŠIČ so bile točke dnevnega reda obravnavane mešano. 
Ad. 2
V zvezi gradnje nove šole je predsednik sveta najprej predstavil prisotnim nekatere aktivnosti, ki jih je izvedel skupaj s predsednico sveta OŠ ter ravnateljico in sicer so se udeležili sestanka pri županu MO Ptuj in v nadaljevanju pripravili dopis na MŠŠ z željo oziroma predlogom, da bi se spremenilo razmerje med deležem financiranja MŠŠ in občinami na ptujskem. V tej zvezi je ravnateljica pojasnila, da je MŠŠ našo prošnjo že ustno zavrnilo. 
V nadaljevanju je ravnateljica predstavila razpravo, katero je v okviru izdaje gradbenega dovoljenja za gradnjo šole, UE Ptuj izvedla s stanovalci bližnjega bloka, ki je bila na zelo nizki kulturni ravni. Pojasnila je tudi zakaj je prišlo do projektiranja nadstandnardne telovadnice. V tej zvezi so se v nekaj dneh po razpravi s stanovalci predstavniki občine in ravnateljica udeležili nujnega sestanka na MŠŠ, kjer so dorekli spremembe projektov v zvezi telovadnice, pri katerih bosta načrtovano nadstandardno telovadnico, zamenjali dve telovadnici manjše kvadrature. Projekt se prioritetno že izdeluje. 

G. LOVREC je nato predstavil podatke, katere je pridobil od g. VIDOVIČA iz MO Ptuj, kateri se je sicer pred koncem pridružil sestanku in ponovil navedbe g. LOVREC. MO Ptuj vodi aktivnosti za spremembo projekta, s spremembami pa se gradnja umakne od meje za toliko, da stanovalci ne bodo več stranke v postopku.  S spremembami pa je potrebno pohiteti, saj v primeru, da do konca leta ne bo izdano gradbeno dovoljenje in vsaj postavljen temeljni kamen, bo MŠŠ odstopilo od sofinanciranja. 

Sledila je razprava o gradnji nove šole in strinjanje vseh staršev, da v primeru, če do maja 2011 ne bodo izvedene konkretne aktivnosti, mora svet staršev začetki izvajati konkretne aktivnosti in javno opozoriti na problematiko gradnje šole.     

Ad. 1
Pod točko pobude in vprašanja, pri kateri ravnateljica šole več ni bila prisotna, so člani sveta staršev izpostavili pobudo vodstvu šole, da se na območju šole zagotovi eno parkirno mesto za potrebe parkiranja staršev, ki v šolo pripeljejo, oziroma pridejo po svoje otroke. 

Starše je tudi zanimalo, zakaj se ne vzdržuje objekta šole in se sanirajo vsaj manjše poškodbe na in v objektu. 

Izpostavljena pa je bila tudi želja, da bi se imeli možnost seznaniti s finančnim poročilom šole. V tej zvezi je predsetnik sveta strašev zagotovil, da bo v primeru soglasja vodstva šole, po elektronski pošti vsem poslal poročilo delu šole in finančno poročilo šole, s katerima je seznanjen in ju bodo še tega dne obravnavali na sestanku sveta zavoda šole. 

Ad. 3
Pod točko razno so predstavniki sveta staršev, na prošnjo predsednice sveta zavoda, ocenili še delo ravnateljice
Sestanek je bil končan ob 16.10 uri.  
                                                                           Predsednik sveta staršev:
                                                                                  Janez LOVREC


