POVZETEK SOCIALISTIČNEGA KULAKA

Leta 1945, malo po koncu 2. svetovne vojne, se je Joža Malek vrnil iz Rusije oziroma ZSSR, kot se je tedaj imenovala. Doma se je moral javiti na KLOju, Krajevnemu ljudskemu odboru, kjer so ga zaslišali. Ko so ga vprašali, če je delal za Nemce, je s ponosom zatrdil, da je bil Stalinov vojak. 

Njegov sin Tinček, ki ga politične zadeve niso preveč zanimale, pa je zapisal, da SSSR pomeni stalin strelja sredi Rusije. To je Maleku nakopalo precej težav pri OZNI, predhodnici kasnejše UDBE. Vmes se je zgodila še afera informbiro, kar je pomenilo, da se ni več govorilo Stalin in SSSR, ampak le Tito in SFRJ (oziroma tedaj še FLRJ). Da je bila mera polna, so Maleku kasneje še odvzeli njegovo zemljo in ustanovili KOZE, kmetijsko obdelovalne zadruge. 

KOMENTAR

Novembra 2005 je bilo odkupljenega za 1,0 % več mleka kot novembra 2004. Količina odkupljenega mleka v prvih enajstih mesecih letos pa je bila za 1,1 % večja kot v enakem lanskem obdobju.

V prvih enajstih mesecih 2005 je bila proizvodnja pri skoraj vseh mlečnih izdelkih manjša kot v enakem lanskem obdobju. Edina izjema je proizvodnja smetane. Le-te je bilo letos proizvedene za 1,7 % več. Opušča se predvsem proizvodnja zgoščenega mleka; močno upada tudi proizvodnja posnetega mleka v prahu. Pri ostalih skupinah izdelkov je zaslediti zmanjšanje v obsegu od 6 % (kislo mleko) do 14 % (konzumno mleko).

